



## **В Острове направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего оперативного дежурного исправительной колонии**

Островским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Псковской области направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего оперативного дежурного исправительной колонии в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, вечером 21 августа 2010 года оперативный дежурный исправительной колонии действуя из корыстных побуждений получил от незнакомой женщины предметы, включенные в Перечень вещей и предметов, продуктов питания, которые осужденным запрещается иметь при себе, получать в посылках, передачах, бандеролях либо приобретать, для последующей передачи осужденным, а именно: 5 мобильных телефонов, 7 зарядных устройств к ним, 2 SIM-карты, 24 газовых зажигалки, баллончик с газом для заправки зажигалок, 4 DVD диска, 2 бутылки коньяка.

На контрольно-пропускном пункте колонии, ведущем ее в жилую зону, работник учреждения был задержан оперативными сотрудниками УФСИН России по Псковской области.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712149>